

6000 网友捐款近 12 万元

黄兰英盆骨和下肢大骨成功手术

晚报讯 (记者 焦兴田) 多年以前,王峰和黄兰英从各自老家来到浙江余姚打工,两人在余姚相识相恋,于2010年结婚,并且有了一个2岁大的儿子。由于夫妇俩的勤奋和打拼,让他们一家三口生活得不错。10月13日,黄兰英意外坠楼摔成重伤,生命危在旦夕,高额的医疗费让这个家庭顿时陷入困境。

10月23日,本报对黄兰英意外坠楼摔成重伤一事进行了报道。10月26日,记者从王峰处获悉,目前,他已收到全国各地爱心人士汇聚来的善款118000元,浙江余姚市人民医院开通绿色通道,为黄兰英成功实施了盆骨和下肢大骨手术。

“CT诊断,妻子摔伤非常严重,下巴严重性粉碎性骨折,锁骨骨折,肋骨骨折7根,严重性盆骨骨折,大腿骨断裂,腹内出血,出血量有1000毫升,内脏均有出血,膀胱破裂,脾脏出血,脚踝粉碎性骨折,医院多次下达病危

通知书。医生说,下巴粉碎性骨折及盆骨骨折手术的最佳时间是7—14天,错过最佳治疗时间,她可能会终身残疾。”王峰告诉记者,“目前,妻子盆骨及下肢大骨手术非常成功,令我们全家很欣慰。”

根据王峰介绍,在未来两天,黄兰英待病情稍微稳定后,将转院至上海第九医院,实施下巴粉碎性骨折以及其他手术,还需要一大笔医疗费。

“6000多位网友,你两千,我三百,甚至十块、八块的都有,有了他们的帮助,我没有理由放弃为妻子治疗。”对今后的打算,王峰说得最多的是感激,“虽然远在他乡,但这么多热心人的帮助让我感觉到温暖,感谢在我们全家陷入困顿时献出爱心的好心人,我会永远铭记在心。”



万元百灵鸟被盗 靠监控3日追回



晚报讯 (特约记者 王雪纯) 10月26日,滕州市荆河派出所院内一阵鞭炮声后,家住荆河街道锦绣家园小区的满先生和其鸟友们将一面写有“立警为民神速破案”的锦旗送到办案民警手中,以表达民警及时帮其追回被盗爱鸟的感激之情。

满先生对养百灵鸟情有独钟,专门花1.5万余元购买了2只百灵鸟。平时,他和百灵鸟总是形影不离,人到哪里,鸟笼就提到哪里,鸟儿几乎成

了他的命根子。10月6日,满先生将鸟笼挂在自家小区门前的一棵树上,就回家吃饭了。当他吃完饭再去取鸟笼时,发现鸟笼不见了,满先生情急之下报了警。

接到报案后,办案民警经查看小区周边监控录像,很快锁定嫌疑人,经过三天的蹲点守候,将犯罪嫌疑人王某抓获,并追回被盗百灵鸟,及时将其归还物主。为表达感激之情,满先生及鸟友给办案民警送来了锦旗。



堵

近日,市中区鑫昌路小学门东侧的路口处,汽车、电动车等在此堵成一团。该路口距离枣庄中西校和鑫昌路小学较近,上下学的高峰时段经常堵车,附近市民建议过往车辆尽量避开此时段通行。(记者 邵士营 摄)

谎称学生受伤进行电话诈骗

家长警惕别上当

晚报讯 (记者 刘一单) “喂,你好,你的孩子在去学校的路上突然昏倒,现在正送往医院抢救……”23日上午10点左右,家住山亭区的赵女士突然接到一个电话,电话那头传来的消息让她一身冷汗。最后,赵女士发现这是一个诈骗电话,对方谎称她的儿子受伤住院,是想骗她汇款的。

“电话里说我儿子在去学校的路上突然昏倒,不慎摔跤导致脑溢血,正在医院急诊科抢救。我急得赶紧放下手头的工作,准备去医院。”挂完电话,赵女士提着包匆匆地就要出门,一旁的同事问她去干什么,在得知赵女士的儿子受伤后,同事怀疑电话是骗子打来的,让她跟班主任电话确认一下。“听同事这么一说,我也感觉不对,就给儿子的班主任打电话,果然如同事所说一样,这是一个骗局。”赵女士说。

赵女士的遭遇并不是个例,无独有偶,市民李先生也接到过类似的电话。今年夏天高考前夕,王先生的手机接到一个无法识别号码

的来电,对方自称是其女儿的体育老师,姓王,说王先生的女儿在上体育课的时候突然摔倒,后脑勺着地,非常严重,已经失去意识被120急救车带走。希望家长汇款过去,尽快接受手术治疗。

“他语速很快,说完就挂掉了电话,一切表演都很逼真。刚挂电话,我就收到了这位‘体育老师’发来的信息,写着工行的银行卡号。”李先生说,“我觉得这事儿蹊跷,当时是上午,孩子应该没有体育课的,而且我女儿一向不喜欢上体育课,也懒得动弹。想到这儿,我就拨通了她班主任的手机,班主任告诉我,他们正在上英语课呢。说起来也好笑,多年前我上大学时放假在家,就接到过类似的诈骗电话,说是我弟弟受伤了,没想到这么多年过后,这么老的骗术还在骗人。”

对于“孩子被急救车带走,需要汇款交治疗费”的问题,记者咨询了医院及校方,我市某医院急救室刘主任表示,如果学生在校期间出现意外,医院均会在第一时间全力施救,不会要求家长通过银行转

账的方式缴付费用。

“骗子是如何得知家长及学生个人信息的呢?”有家长怀疑是学校老师泄露了他们的个人信息,也有家长分析,是在为学生购买保险填写家长信息时,被保险公司泄露的。学校建议,家长应把学生老师的电话保存在手机中,遇到类似情况可以第一时间核实,如若真发生类似意外,学校也会第一时间联系家长的。

警方表示,相较于传统的电信诈骗,这种诈骗手段由于信息资料较全,更容易令家长上当。在以往办理的案件中,有骗子通过购买保险公司、房屋中介或者银行的用户登记信息,获取用户电话号码和家庭信息进行诈骗,所以在登记个人信息时一定要谨慎。

警方提醒,学生家长在接到类似电话时要保持冷静,先联系学校或医院方面进行确认,不要轻易汇款,应尽快报警。如果打不通学生或老师的电话,可以将对方手机号和银行卡号提供给警方进行核实。



车撞树人被困

近日,滕州市滨湖镇七所楼村加油站南发生一起车祸,一辆面包车撞到了路边的树上,车内有一人被困。接到报警的消防官兵赶到现场,经过15分钟的努力,将被困人员成功救出。(记者 王龙飞 摄)

夫妻接收恫吓短信

疑藏木马不敢打开链接

晚报讯 (记者 张莉萍) 如果你收到一条看似熟悉的人用陌生号码发来的“恐吓”短信,你会不会点击短信中的链接呢?近日,市民孙女士收到一条短信,短信的内容看似熟悉的人发过来的,但短信中的内容却让孙女士感到莫名其妙。

“孙**,人在做天在看,举头三尺有神明,不要以为你做的这些事没有人知道,相信你也不想让你的爱人知道吧!以下为内容,你自己看 http://***/***/**/ 看完给句话,不然传网上。”近日,市民孙女士收到来自1366*****号码发送的短信。

“刚开始收到这条短信的时候我还有些生气,以为是熟人无聊戏弄我,看到最后我发现是个陌

生的号码。当我正要打开该链接查看时,老公的手机也突然响了,因为老公正在洗澡,我就帮他查看了信息。没想到的是,老公手机上接收到的短信内容竟然和我收到的一模一样,就连附加的网络链接也一个字母不差,发出的手机号码也是同一个,我立刻意识到这条短信可能有蹊跷。”孙女士说。

“随后,我跟老公商量要不要打开链接看一下里面的内容,老公表示,他一没得罪什么人,二没有出轨,能遭到什么人这样威胁恫吓,这条链接肯定有猫腻,不能随便打开。他认为,现在不法分子多狡诈,我们无法确认链接是否安全。虽然话是这么说,

但毕竟这两条短信中都指名道姓的,我不敢贸然点开链接,就把这一情况反映给了在派出所工作的朋友。”孙女士说,据朋友讲,这类诈骗短信的网络链接大多暗藏着病毒,一旦点开链接,手机就很可能被木马病毒入侵。届时,姓名、身份证件及银行卡信息都可能暴露无遗。听到朋友的解释,孙女士惊出一身冷汗,庆幸自己没有好奇心冲昏头脑而去点开链接。

随后,记者联系了一位精通电脑程序的周先生,据他分析,通常来讲这种链接都隐藏着木马病毒,这种木马病毒可以获取手机中的信息包括电话簿中的联系人,这也就使信息看起来更像是“熟人”发过来的。